G

Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADF004 EST001
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed
i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: MJ7060
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSi 7 Mg
Metodo di produzione: fusione in bassa pressione
Designazione del profilo del cerchio: 7J x 16 EH2+
Offset della ruota : da ET 20 a ET 42 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. MJ7060 Rev.01
Portata massima: 7035 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo
Carpenedolo (BS)
. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 30 agosto 2016
. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per ’omologazione: CPA Brescia
. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 01 settembre 2016
. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 35187/V-BS
. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione é: ESTESA
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota é destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. MJ7060 Rev.01
12.2 Tipo funzionale: MJ7060
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE ”"’"”‘",”T« qu
13. Luogo: ROMA AR AT,

14. Data: 10 ottobre 2016 ;.° =7 .. {:‘,\

-§.l.\-‘!'¢‘.‘ 'l T
15. Firma 1)) T -nﬂ) IRETTORE DELLA DIVIS NE
% PRS- AP .-' ‘
s s (pott/Ing) ViesDj
NAOR

- /(,f

O 001N A

st

’\L‘:“ ‘ L-f ‘,\

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che sono
depositati presso I’autorita che ha rilasciato I’omologazione. Una copia dei documenti puo essere
ottenuta su richiesta.



MJ7060 REVO1

IDENTIFICAZIONE | OFFSE LOAD | ROLL.
RUOTA T el MOZZO | kg)2.9.| (mm.) 2.9. &
5x112 (110) | R.S.76 265 1-GG-076
257 1-TX-076
NS 7068 = Bx112 R.S. 76 s 2010 " 66,45-5XA-076
066 6-SX-B76
MJ7060/NZB 20 5x120 | @741 mm. | 705 2010 | ©72.6-BM1-274 1
MJ7060/12B 31 5x120 | @726 mm. | 705 2010 -
MJ7060/1B 35 5x120 | @726 mm. | 705 2010 =
MJ7060/138 40 5x120 | @ 72.6 mm. | 705 2010 Z
MJ7060/GD2 42 5x108 | @634 mm. | 705 2010 =
MJ7060/VW2X 42 5x112 | @57 1mm. | 705 2010 i

DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 35187/V-BS del 01/09/2016

2. SCHEDA INFORMATIVA N. MJ7060 Rev.01

3. AUTOCERTFICAZIONE vedere il certificato NADF004 del 08/01/2015 e verbale N° 31459/V-BS del

02/12/2014

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 49454*02 del 24/08/2016

7. CERTIFICAZIONE vedere il certificato NADF004 del 08/01/2015 e verbale N°-31459/V-BS del

02/12/2014

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.




N A B FITMENT LIST MJ7060 rev.02 26/08/2016 7Jx16EH2+ Nr. Omologazione: NADF004 EST001
e am W Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 10
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD CEE?G. ET Anello Vite/Dado f.‘n-:iln:xm g Pneumatico
;::‘r'; Car Model Type EU Homalogation KW | code Whee! ':‘JF:' :_;- Ring Bolt/Nut xcr::x ?ﬂ 3;;“12_
3.13. 3.1;3«. 3.1.3, 3.1.3.
|OPEL ASTRA A-H ©1*2001/116*02561%.. 55-147 | MITOEO/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-@65,1 BV M12x15x27 K17 GG1 = 205/55 R16
OPEL ASTRA A-H e1*2007/45*0344°%.. S5-147 | MUTOEDSW 5x112 | AS.@76 | 35 | @76-GG-P65,1 BV M12x15x27 K17 GG1 = 205/55 R16
OPEL ASTRA ESTATE A-H e11*2001/116*0247%.. 55-147 MAITOB0/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-@65.1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 205/55 R16
OPEL ASTRA CC A-HfC £4*2001/116°0094°.. 55-147 MITOB0W Sx112 | AS.@76 | 35 | @76-GG-@65,1 BV M12x15x27 K17 GG1 - 205/55 R16
OPEL ASTRA GTC A-HfC 24*2001/116*0094°.. 55-147 MITOG0W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-P65,1 BV M12x15x27 K17 GG1 - 205/55 R16
OPEL ASTRA SW A-HSW £1*2001/116*0293".. 55-147 NUTOB0 W Sx112 | AS.@76 | 35 | @76-GG-@65,1 BV M12x15x27 K17 GG1 = 205/55 R16
OPEL ASTRA SW A-HfSW {e1*2007/46*0341°.. 55-147 NITOB0W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-P65,1 BV M12x1.5x37 K17 GG1 = 205/55 R16
OPEL COMBO Combo-C  [e1*2007/46*0291%.. 48-74 MITOBOSW | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-Ps5,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 = 195/45 R16 20545 R16
DPEL COMBOD |  comboCCN  je1*2001/116%0327°. 48-74 MITDEO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-P65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 195/45 R16 205/45 R16
OPEL COMBD |  Combo-C-CNG  {e1*2007/46°0293%.. 48-74 MITOSOMW | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 = 185/45 R16 205/45 R16
OPEL COMBOD | ComboC-Van le1*2007/46*0129°. 48-74 MITOBOSW | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-P651 BV M12x1.5x27 K17 GG1 = 18545 R16 20545 R16
OPEL | MERIMA | S-D/MOMOCAB B [ed4*2007/46"0165"-. 55-103 MITOBOMW | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-P65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 205/55 R16
OPEL MERTVA VAN | S-D MONOCAB/ V [ed*2007/45*0271%.. 55-103 MIFOS0MW | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-P65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 205/55 R16
DPEL ZAFIRA | At/Monocab  [e1*2001/116%0325% 74-147 MITDE0 W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-0E5,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 = 205/55R16 | 2I5/55R16 |
OPEL ZAFIRA |  A-H/Monocab  le1*2007/46%04977.. 74-147 MITDEDSW 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-P65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 205/55R16 | 215/55R16 |
OPEL ZAFIRA | A-HfMonocab-CNG [e1*2001/116*0378*.. §9-110 MITOE0,W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 205/S5R16 |  215/S5A16
OPEL ZAFIRA VAN A-H/Monocab/V  [e1*2007/46°0535"_ 74-147 MITDEDSW 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-PE5,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 = 205/55R16 |  2I5/55R16
AUDI A3 BV £1°2007/46*0607%_ 77-132 MITDEO W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M1dx1.5x28 K17 ™1 - 205/55R16 | 205/60 R16
AUDI A3 Cabrio | BV e1*2007/45*0607*_ 77-132 MITOE0W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76TH @571 B M1dx1 5228 K17 TH1 - 205/55 R16 205/60R16
AUDI A4 CABRIOLET 8H £1798/14*D177".. 95-188 MITDE0 W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TH@57,1 B M1dx15x28 K17 ™1 = 205/55 R16
AUDE A4 CABRIOLET 8H 21°2001/116*0177*.. 96-188 MITOE0, W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TH-@i57,1 B M14x1.5228 K17 TH1 = 205/55 R16 i
ALDI A4 2E 1*98/14*0151%.. 74-188 MITOS0/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @7e-TH@571 B M1d4x1 5x28 K17 ™L = 205/55 R16
ALDI A4 8E e1*2001/116°0151".. 74-183 WITOE0, W 5x112 | RS.@76 | 35 | @7e-TH-g57,1 B M14x1.5428 K17 ™1 - 205/55 R16
AUDI s 43 1*2001/116*0051°... 85-184 MITOS0,W 5x112 | RS.@76 | 35 | @7s-Tw@57,1 B M14x1.5%28 K17 ™ |- 205/55 R16
AUDI m 43 1*98/14*D051".. B5-184 MITOSD W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TH-@57,1 B M1dx15x28 K17 ™ |- 205/55 R16 |
ALIDI [ A5 [no Alircad) 4F e1"2001/116°0254".. 89-183 MIT060,W 5x112 | R5.976 | 35 B76-TH-57,1 B M14x1.5x38 K17 ™1 | - 205/60R15 225/55R16 |
AUDI |46 [no Aliroad) 4F £13*2007/46*1080°.. £3-188 MITOS0 W 5x112 | RS.@76 | 35 | @re-TH-@571 B M14x1.5228 K17 | ma | -] 205/60R16 225/55 Ri5
AUDI |45 [no Aliroad) 4F1 213*2007/46*1080".. 89-188 MITOS0W 5x112 | R5.@76 | 35 @76-TH-g57,1 B M14x1.5228 K17 | ma | -| 205/0R16 225/55 R16
AUDI a3 sU 1*2007/46*0591% . | 88-152 MITOE0 W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TH-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | w1 | -] 215/65m16 225/50 R16
AUDI a3 8u1 e13*2007/46°1163".. | 88-162 MITOS0W Sx112 | RS.@76 | 35 | @7e-T@s71 | B M14x1.5x28 K17 | m™a [ -] 215/65R16 225/50 R15
SEAT |EXED 3R ©9*2001,/116°0072°.. | 75147 MITOSDMW | Sxi12 | RS.@76 | 35 | @76TN@S71 | B M1dx1.5x28 K17 | w1 |2 195/60R16 205/55 R15
SEAT EXED 3AN e0*2007/46*0011*.. | 75147 MITOS0 W 5x112 RS. @76 | 35 PTI6-TH-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 | ™1 [ 2| 195/60R16 205/55 R16
. — | | : _ | 205/55R16 205/50 R15
SKODA OCTAVLA SCOUT 5E e11*2007/45*0243%.. | 110435 MITOBOMW | Sxl12 | RS.@76 | 35 | @7ETX@ST1 | B M14x1.5x28 K17 ™1 BT S
SKODA SUPERB u e11*98/14*0187%.. | 74-142 MITOSO/W | Sxil2 | RS.@76 | 35 | @TeT@s7a | B M14x1.5x28 K17 | ™ - | 205/55R16
Omologazioni consentite finoa | | |
SKODA SUPERE ar T P | 77128 MITOE0/W Sxll2 | RS.@76 | 35 | @76-TH-@571 | B M14x1.5x28 K17 | - | 205/55R16 [G50)
|sxoDa SUPERE ar e11%2007/46°014%.. 77-125 MUTOBD/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @7e-TH@5Ta | B M14x1.5x28 K17 | m™a - | 205/55 R16 [G50)
[seona SUPERE SE mimm’;:;’m 85140 | MUOSOW | SklI2 | RS.976 | 35| @IS B MI1Sx15x38 Ki7 ™ |- i:;ﬁ :::::E: ikt cxa
[VIOLKSWAGEMN | BEETLE 16 e1*2007/46*0539".. 77155 | MUITOB0W Sx112 | RS.@76 | 35 | @7ETH-@ST1 B MIdx1.5x28 K17 ™1 2 xﬁz:i: L !
[VOLKSWAGEN |BEETLE Cabrio 16 e1*2007/46°053".. 77155 | Mmosw | Sx112 | RS.@76 | 35| @remegsia B M14xL5x28 K17 ™ |2 xiz::: },/ ms '
! o |
|VOLKSWAGEN | PASSAT 3B 21795,/54°0043". 66-142 |  MUTDED/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @7ETX@STL | B M14x1.5x28 K17 ™1 - wsf55 R, 5
|VOLKSWAGEN | PASSAT 3B |e1*58/14°0043%.. 66-142 | MNUTDEDSW sx112 | As.@76 | 35 | ove-m@sry | B M14x1.5x28 K17 T™®L -
MAK 5.p.a, F
Respo ologazioni
Maorco 1/10




[\ PN FITMENT LIST MJ7060 rev.02 26/08/2016 7Jx16EH2+ Nr. Omologazione: NADF004 EST001
eovmme e AW Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 10
3 CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anelio Vite/Dado 3 Pneumatico
Range GO MAK '
Manu A KW Center |3.1. h KITFIX |© Tyre
Mode Type Homologation Code Whee Ring 2
facturer oo : 2L ! Hole |2.2. L Code |m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
|VOLKSWAGEN | PASSAT 386 e1*2001/116°0157*.. 74-142 MITOSD)W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @7E-TX-@57 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 205/55 R16
IVOLKSWAGEM | PASSAT 386G e1*98/14°0157"_. 74-142 MITOS0W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-THE57,1 B M14x1.5x28 K17 | ma - 205/55 R16
1 Omologazioni consentite a partire 1
:;'-rnucswnssu PASSAT ac s £192001/11690307°37 £8-140 MITOE0W Sx112 | RS.O76 | 35 | @76-TH-4E57,1 B M14x1.5x28 K17 : ™1 215/60 R16 [NC] | 225/55 R16 [NC)
: | | | | I
|VOLKSWAGEN | PASSAT CC 3CC 21*2001/116*0468°... | 100-103 MITOB0W Sx112 | RS.@76 | 35 | @7ETH-@STL | B M14x1.5x28 K17 | ™ f-i 25 SEENRINC | - SRV S RAN(I
| { || 215/S5R16(NC) | 225/45R16[NC)
[VOLKSWAGEN {SCIROCCO 13 £1*2001/116°0471".. | =0-152 MUTOB0W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TH-@s7l | B M14x15x28 K17 T™1 | 2| 205/55Ri6
1 Omodogazioni consentite finoa | |
MiTI 5N £ MUITOBD, 5x112 | RS.@76 | 35 76-TH-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ -
VOLKSWAGEN | TIGUAN A eSS % 81-155 | [ | B76-TH-@5 | 1 215/65R16 |
VOLKSWAGEN { TIGUAN 5N £1*2007/46*0487* | 81-155 | mu7osOfwW | Sx112 | RS.ET6 | 35 |  @76-TH-@57.1 B M14x1.5x28 K17 X1 -|  215/65m16 |
| | | | 155/65R16(NC) | 205/50R16 [NC)
AUDI {a4 myz018 B8 e1*2001/116°0430%.. | 90-140 |  NUTOBOSW l Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SKA-PE66,45 B M1dx15:28 K17 SXAL - | 215/55R16(NC) | 215/60 R16[NC)
| ; 22555 R16 (NC) |
| | | | | 195/65R16(NC) | 205/60 R16(NC) |
AUDE A4 my2016 | B81 {e13*2007/46°1084".. 90-140 | MITDGOSW 5%112 | RS.@76 | 35 | @75-SHA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL - | 215/55R16(NC) | 215/60R16(NC) |
i : | | | 23s/55 R16 |NC) |
ALDI A4 B8 e1*2001/116°0430°.. 88-195 | MI70E0MW 5x112 | RS.@76 | 35 | @765-5HA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL - | 205/60R16 (NC) | 225/55R16(NC) |
ALDI A4 SW I B 21*2001/116°0430°.. 83-195 MUTD50W 5x112 | RS.@76 | 35 | @75-SHA-H66,45 B M14x1.5x28 K17 SHAL - | 20s/60R16|NC) | 235/55RI6(NC) |
ALIDE A4 SW E81 £13*2007/45°1084".. 83-195 MITOSOMW | S5x112 | RS.@76 | 35 | O75-SHA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SKAL — | 205/60R15 [MC) | 225/55 R16 (NC) |
MERCEDES | B-KLASSE Electric Drive | 245G e1*2001/116*0470".. 65 MITODS0W 5x112 | RS.@76 | 35 @76-5%-P66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 2 206/60 R16 215/55 R16 {G50) |
MERCEDES | C-KLASSE | 204 £1°2001/116"0431°.. 88-170 MITOS0W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-5K-PE65 B M14x1.5x28 K17 S5X4 2 195/60 R16 W5/55R16 |
MERCEDES | C-KLASSE 4-MATIC | 204 e1*2001/116°0431*.. 120-170 | MI7060/W | S5x112 | RS.@76 | 35 | @76-SX-PE66 B M14x1.5x28 K17 X4 4 205/55 R16 i
MERCEDES | CLE-KLASSE | 208 1*96/27"0054°.. 100-160 | MITOSDSW 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-5X-066,6 B M12x1.5x27 K17 5X1 — | 205/55 R16 [NC] |
MERCEDES  [CLK-KLASSE | 209 e1*98/14"0184".. 100-170 | MITOS0W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-SK-PE66 B M12x1.5x27 K17 )1 — | 205/55R15 [NC) i
MERCEDES  |E-KLASSE 210 e1*93/810022*.. 55-125 MITOSOMW | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SNABES5 B M12x1.5x27 K17 T sa - 205/55 R16 215/55R16 |
MEACEDES  |E-KLASSE SW 210K £1%93/81*0033".. 83-125 MITOSD/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-5K-@665 B M12x1.5x27 K17 | sd1 - 215/55 R16 |
MERCEDES  |E-KLASSE 211 €1*2001/116°0183".. 75-170 MITOSOMW | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SN-PE55 B M1dx1.5x28 K17 | sxa 2 205/60 R16 215/55 R15
MEACEDES  |E-KLASSE 211 21*08/14*0183*.. 75-170 MITOSDW Sx112 | RS.O76 | 35 | @76-5K-P66,6 B M14x1.5x28 K17 | sa |2 205/50 R16 215/55 R16
|MERCEDES | E-KLASSE 212 £1*2001/116°0501° . 100-150 |  MITOBD/W Sx112 | RS.076 | 35 | @76-5K-@66,6 B M14x1.5x28 K17 |  sx4 | 2| 205/60R16(NC) | 215/55 R16[NC)
|MERCEDES  |E-KLASSE 213 212 e1*2001,/116°0501*.. 120-143 | MUFOSO/W | 5x112 | RS5. @75 | 35 | @75-5K-966,6 B M14x1.5x28 K17 | swa | 2 | 215/50R16 (NC)
|MERCEDES  [E-KLASSE Coupe 207 e1*2001/116*0502%_ 120-215 MITOB0/ W Sx112 | RS.@76 | 35 | 76-5X-66,5 : B M14x1.5x28 K17 | st |2 | i::ﬁ:ﬁz HE{H 16
|MERCEDES  |SLE-KLASSE 170 21*95/54*0039%.. 100-160 | mU7os0MW | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76SK@EEE | B MI12x15:27 K17 [ =1 | —| 205/55R16(NC) |
|MERCEDES | SLK-KLASSE 171 e1*2001/116%0252% 120-170 MIoB0/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @7-sa-@Ess | B M14x2 5228 K17 | sx4 | - | 205/55R16(MC) |
|MERCEDES  |SLX-KLASSE 172 e1*2007/45*0548°%.. 135-150 | MU7OGOMW | Sx112 | RS.B76 | 35 | @7esugess | B M14x15x28 K17 44 2| :i:ﬁgﬁ: AT 3
1 T 1 1 i i
MERCEDES  |SLCKLASSE 12 £172007/46°0548" | 135150 | mmosow | Sxui2 | mS.876 | 35 | @vescgess | B M14x1.5:28 K17 e |2 ﬁﬁ;’:;: | SIS HE |
| | ] ] |
|Omologazioni consents | ] ]
BMW SERIE 3 1Y nologazioni consentite fin0 2 | g5 10 | mumsomzs | sxazo | ms.@7a1| 20 | Bre1BM10726 | O ot Mz 56 K17 conical s em22 | 2| 205/s5R16 ;
e1*2007/46*0314°04 | | |
Unwln@mwn i consentite 2 partire | i 5
i 2 : | = 25 K17 Conical
BN SERIE 3 3500 i ————" 85-160 | MUTOSO/NZE | 5x120 | RS @74,1| 20 | @74,1-BMI-B726 |  O.E (Bolts M12x1,5x26 X1 6] gm22 | 2 206/55 R16
1 Dmologazioni consentite a partire | . -
BMW ;szmaa 390K da €1°2004/116 i 120-160 | MITOSO/MZB | Sx120 | RS.@74.1| 20 | @74,1-BMI9726 |  O.E |Bolts M12x1 526 K17 Conical 60') BM22 | 4 | 20555 R16 [GS0)
I v | 'Omologazioni consentite fino a ]
BMIW ISERI | i e
|SERIE 3 Touring . 3K i cm—— 85-160 | MUTOBOMZB | Sx120 | RS.@74,1| 20 | @74,1-8MI-@72,6 |  O.E (Bolts M12x1, 536 K17 Conical E07) BMZ2 | 2
MAK S.p.a.
Respons joni
Muarco 2/10




y-q - FITMENT LIST MJ7060 rev.02 26/08/2016 7Jx16EH2+ Nr. Omologazione: NADF004 EST001

T T T

et LS S Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 10
CENTRAG- Codice KIT | = -
Costruttore El:lennmina:nne Commerclale Tipo Omologazione Europea Range | Codice Ruota |  PCD e i Anello Vite/Dado 1::: g Pneumatico
Manu KW Center |(3.1. KITFIX |O Tyre
Mod Type Homologa Code Wheel Ri Bolt, 2
facturer i . Ll Hole |22, "8 st Code |m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.13. 3.1.3. !«.:.I;._EL.
H o ‘Omologazioni consentite fino a : - |
3 MITOG0/NZB | S5x120 | RS.@74,1| 20 | @741 OLE. (Botts M12x1,526 K17 Canical BM22 | 2 55 R16 |
?BMW SERIE 3 Touring | IK-NL 2520008630020 85-160 060! @74,1| 20 | @74,1-BM1-07256 [ 526 &0°) 2 205/55 R1 | |
| |[ Omologazioni consentite a partire i i |
1 - 2, 4 ], » |
{Bnawe SERIE 3 Touring 390L RN SRR 85-160 | MIFOGO/NZE | Sx120 | RS.@741| 20 @74,1-BM1-@72,6 |  OUE. {Bolts M12x1,5x35 K17 Canical 50°] BM22 | 2 205/55 R16 |
| |
N ,: [] M |
{onaw SERIES SE0L e1%2001/116*0230*.. 110-200 | MITOBO/NZE | 5x120 | RS.@74,1) 20 | @74,1-8BM172,6 |  OLE (Bolts M12x1,5x36 K17 Conical 50°) BM22 | - ?‘fm ::::E: Z5/S3 %16 00
|Baw SERIE S SW S60L e1*2000/116*0230".. 110-190 | muroso/NzE | Sxa20 | RS.@74,1) 20 | @74,1-8M14572,6 |  O.E (Boits M12x1,5x36 K17 Conical 507} Bm22 | - | 225/55R16(NC) | 235/50R15(NC) |
{Bnaw SERIE 3 Coupe Ic :’::”'ﬁ'f;:;“'{;’:ﬁ‘;” finoa | 1og13s | mmosonze | saz | @726 | m - OLE. {Boks M14x1, 25228 K17 Conical 60°) = a | 20s/ssRisine) | 225/50R16(NC) |
N Omologazioni consentite a partire | ~ 20560 R16 (NC) 215/55 R16 (NC) |
B ERIE 3 Ti % | = 5 K17 Conical 50 =
8 SERIE 3 Touring 3K e NI AESTRIE e 85-147 | MITOS0MZB | Sx120 | @BTLE i 31 OLE. {Boits M4, 25078 K1 ) 4 ———
1 i
| . Dmologazioni consentite a partire 1 . 205/60 R16 (NC) | 215/55 R16(MC) |
i : MIT | - L€ {Boks Midx1, 35x28 K17 Conical 607 e 4
{Bnaw SERIE 3 Touring IH-N1 SN A 85-147 75028 | Sx120 | @726 31 i (| e !
| = - 205/60 R15 215/55 R16 (MC) |
{Bhw SERIE 3 3L Dmologazioni consentite a partite] oo 10 | pzpsoize | sazo | @726 | 31 - OLE. {Boks M14x1, 25x28 K17 Conical 60°} - - e J
.r da e1*2007/46*0314*05 i 22555 R15 (G50 |
I N Omologazioni consentite fino a 1 _
i K 85160 | M | - DE M14x1, 25225 K17 Canical 60 = 2| 2 |
W SERIE 3 Touring 3 i 7060128 | Sx120 | @726 | 31 (Boks y 05/55 R16 (NC) | 235/50 R16 (NC)
- Omologazioni consentite fino 2 |
I { - | - OE. M4 K17 Conical 60 - R R16
B SERIE 3 Touring IK-NL e mmalsasimi 85-160 | MITOSD/IZB | Sx120 | @B7LE 31 {Boks 528 ¥ 2 | 205/55R16(NC) | 235/S0R16(NC) |
. Omologazioni consentite a partire, i )
BMW SERIE3 T 85-160 | MITOSO/IZB | Sx120 g | = D.E_ {Boits M12x1,5x26 K17 Conical 60 - 05/55 R R16 (MNC
o - da e1*2001/116* 0308409 @726 | 31 i 52 g 2 | 205/55R16(NC} | 225/50R16 (NC)
BMW SERIE3 3 Omologazioni consentite finoa | ocy0n | yigsomze | swazo | @726 | 31 - O.E. {Bolzs M14x1,25x28 K17 Conical 60°] = 2 | 205/ssms(ng | 235/50R16(NC) |
e1*2007/46*0314°04 |
Omologazioni consentite a partire ) |
BAW SERIE 3 390L O IS0 85-160 | MITOSDNZB | Sx120 | @726 | 31 O.E. (Boits M12x1,526 K17 Conical 50°) 2 | 205/s5m16(NC) | 235/50R1s5(MC) |
BMW SERIE 3 Touring 3900 g;“m“g”"::‘;; ;E:;:E finoa | o360 | mumosonzs | sxizo | s76 | 3 - CLE (Bolts MIZx1, 5625 K17 Conical 0] = 2 | 205/55mie [N | 22575018 (NC) |
*2001/115°0308°08 !
Omologazioni consentite fino a -
BAW SERIE 3 3000 i - 85160 | MITOS0I2B | Sa120 | @726 | 31 o OLE [Boits M12x1, 526 K17 Conical 60%) 2 | 205/55R16(NC) | 225/50R16 (NC)
Omologazioni consentite a partire = |
7 7 - - L
BMW SERIE 3 390K TR 1 5 120-160 | MITO60/1ZB | Sx120 | @726 | 31 O.E. (Boles M12x3,5x26 K17 Conical 60°) ! 20555 R16 22550 R16 |
, Omologazioni consentite fino a . |
BMW SERIE 3 Touring 3K 1200045 %0m15%5 120-160 | MUT0S0NZE | Sx120 | @726 | 31 - O.E. [Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) 4 205/55 R16 225/50R16 |
Omologazioni consentite fino a ; |
n My = DE. M14x1,25428 K17 Coniczl =
BMW SERIE 3 ETY Jissomm———— 120-160 70500128 | S0 | @736 | 31 faits B0y |4 20555816 mans | |
Omologazioni consentite a partire y | | |
- 7 Conical B0 - ] i
BIMW SERIE 3 390K il s v 120-160 | MUTOSDMIZE | Sx120 | @726 | 31 O.. [Bolts M12x1, 526 K1 ) : 4 | 205/55 R16 225/50 R16 |
Omologazioni consentite fino 2 :
- i Ex2 -
BMW SERIE 3 390K e1°2001/11670344705 120-160 | MITOS0/12B | Sx120 | @726 | 31 O.E. [Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) |4 205/55 R16 225/50 R16
BMW SERIE 3 Coupe 3c me”g‘;;:;'fm‘“ﬁ“,;"ema 50-140 | MIT0SU/IZB | Sx120 | ©726 | 31 - D.E. [Bolts M12x1, 5426 K17 Conical 507) - | 2| 205/55R1GINC) | 225/SDR1E[NC)
BMW SERIE 3 Coupe 392C 21*2001/116°0346*.. 90-140 MIT060/12B 5x120 P26 | 31 - O.E. [Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) o 2 | 20555 R16 [NC)
Omologariond consentite fino a | :
MW 1 s 2B - OE 2x1,5426 K17 Conical 607 = |
B SERIE 3 Coupe 3C RGN 05 7060/1 sz | pize | 31 [Bolts M12x1 1 ) - 2 | 225/50R16 {NC)
BRW SERIE 3 Coupe 392C el1*2001/116°0345*.. 05 | MITOGO/12B Sx120 @726 | 31 - 0.E. [Bolts M12x1,5x26 K17 Comical 60°) = |2 I
MAK S.p.a.
Respons gazioni

- 3/10



LY PN FITMENT LIST MJ7060 rev.02 26/08/2016 7Jx16EH2+ Nr. Omologazione: NADF004 ESTO01
e e W Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 10
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD GIO | ET Anello VitefDado l:o:::xlﬂ'l -ﬁ Prneumatico
B N
Manu = KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Car Model T EU Homologatio Code Wheel Ri Bolt/Nut =z
facturer ' e - Hole |2.2. e Code |7 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1._3.
. Omologazioni consentite fino a ] - | |
BMW SERIE 3 Cabrio iC pnecriaebtimne 115140 | MJOSOIZE | Sx120 | @726 | 31 s O.E. (Bolts MIZx1SxI6 KIT Conical 607 | = 2| 205/55R15(MC) | 225/50R16 [NC)
BNW SERIE 3 Cabrio 392¢ £1*2001/116*0346% . 115-140 | MI7OBOMZE | Sxa20 | @726 | 31 - OE. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 607) |  — 2 | 205/55R16(NC) | 225/50R16(NC) |
. | Omodogazioni consentite fino a B | |
i - . 1
BMW SERIE 3 Cabria ic T RS 105 MITOGOfIZE | Sx120 | @726 | 31 OLE. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 50°) 2 | 205/SSRI6(NC) | 225/50R16 (NC) !
BMW SERIE 3 Cabrio | 392C £1*2001/116°0346° 105 MITOBOMZE | Sx120 | @726 | 31 = OLE. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 50°) - 2 | 205/55R16 (NC) | 225/50R1G6(NC) |
| moogazioni i 205/60 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC) |
BMW AERE - Eesari Toag: | 3c Omologazion: consentite 3PS 100-105 | MU0GOMZB | Sx120 | $726 | 31 - O.£. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 0] - - ey i " |
da e1*2007/460316*10 215/60 R16 (NC) | 225/55 R16 (G50) |
[Baaw |74 Cabrio l 785 e1*2001/116*0219°% 110130 | M7060M2B | Sxa20 | @726 | 31 - 0.E. {Bolts M12x1,5x25 K17 Conical 60°) —~ = 205/55 R16
[Baaw |24 cabrio 285 £1*2001/116*0219*% 110-170 | MITOGOfB | 5x120 | @726 | 31| - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°] — = 205/55 R16 |
[N [T | UKL-N1 e24*2007/46*0023".. 66-160 | MITOED/IZB | Sx120 | ©726 | 31 | = O.E. {Bailts M12x1 5:26 K17 Conical 60°] - — | 195/60 R16 [GS0) |
[maenr |couNTRYMAN WKL £1*2007/46°0495° 66-160 | MI7D50/i28 | 5x120 | @726 | 31| - D.E. {Balts M1Zx1,5x26 K17 Canical 60°) = — | 195/60 R16 [GS50] |
[ |PACEMAN | UKL-C/X e1*2007/46* 0563 66-160 | MITOED/ZB | Sxi20 | @725 | 31 = O.E. {Balts M12x1,5x26 K17 Conical 60'] — — | 195/50 R16 (G50 |
| [ Soni § 1 i
{asaw |SERIE 3 Coupe ac Omologaziani consentite finoa | o0 o0 | mosois | swazo | @726 | 35 o O.E {Bohs M1dx1, 25x28 K17 Conical £0°] o 4 | 205/55R1G(NC) | 225/50R1G(NC) |
| e1*2007/45"0316°07 Bl i
| cgaion i 1 1 | | 205/s0m18 215/55 R26 (NC) |
!Bh'lw SERIE 3 Touring 3 Omul‘ 'cf"'mf““amre 85-147 MITOE01E Sx120 | @746 | 35 | - O.E. (Bolts M1, 25x28 K17 Conical 60°) - l 4 o = < sl
da £1°2007/46*0315%06 ! | | 215/60m16 (e} | 225755 R16(NE)
| Dmologazioi ; | | | zos/e0m18 215/55 R16 (N
BMW SERIE 3 Touring N1 gazioni consentile a partire) gc 147 | mmoeone | s | @726 | 35 = | DE. [Boks M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - la ! ek s i 3
da e24*2007/46%002203 | | 215/60 R16 [NC) | 225/S5R16(NC) |
] - 1
{ i i | || 205/50R16 [N 215/55 Ri6 (M
{Bnw SERIE 3 3L Omologationi consentite apartirel  oc \\7 | pjosope | sxw2o | @726 | 35 - OE. (Solts M24x1,25x25 K17 Conical 60°) = = ! el SEODs g
; da €1*2007/46°0314*05 ! | 215/60 R16 (NC] | 225/55 R16 [NC)
|BMw SERIE 3 346X e1*2001/116°0144* .. 141 MIT0S0fIB | Sx120 | @726 | 35 - O.E. [Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 607) = = 205,55 R16
|Braw SERIE 3 Touring 3K 3‘:;:]?::::'”;"‘1:_”“5" efinoa | octen | wurosos | saz | B72s | 35 - | .. (Boits M14x1,25428 K17 Conical 607) - 2 | 205/55R16(NC] | 235/50R16[NC]
} . Ormologazioni consentite fino 2 1 i !
BMW SERIE 3 Touring IK-N1L T %2 85-160 MITOS0/B | Sx120 | @726 2 | O Bolts M14x1,25028 K17 Comical 60°) = 2| 205/55R1G{NC) | 235/50 R16 [NC)
s - - |
. Omologazioni consentite a partire: | =
BAW T % = : ; =
SERIE 3 Touring 3501 Peses cmimesne 85-160 | MITOS0MIB | Sx120 | @726 | 35 | O.E. [Bols M12x1,5x26 K17 Conical 607) 2 | 205/S5R16(NC) | 235/50R165[NC)
Omologazioni consentite finoa | | X
BMW ‘SEREE 3 El |e1°2007/45*0314°04 i B5-160 MITOE0,M1B Sx120 @726 35 O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - 2 | 205/55 R16 {NC) 235/50 R16 (NC)
Omologaziond consentite a parlz'e | 5
BMW = | - ; -
SERIE 3 390L s PO EIGN308"08 [ B5-160 MITOG0/18 1 sx120 | @726 | 35 0.E. (Bolts M12x1,5426 K17 Conical 60°) 7 2 | 205/55 R16(NC) | 235/50R16[NC)
BMW SERIE 3 3900 {Omologazioni consentite finoa | oo,y | \pgeops | sz | grae | 35 - 0. (Bolts M12x1,5426 K17 Conical 60°) | 2 | 205/ssRm16{NC) | 225/50R16(NC)
e1*2001/116*0303*08 | g ) ’ | { | { |
- £ zioni consentite fino a 1 = | I
BMW SERIE 3 Tousing I90L 1001115050608 89-160 MITOBO/IB | Sx120 | @726 | 35 = DEE.(Balts MI2x15x26 K17 Conical 607 | = 2 | 205/SSRI6INC) | 225/50R16(NC) |
| o : : ! | |
BMW SERIE 3 | 3ex sa'e'"l'_"mgmu"'l'::fﬁf::‘“"“ 120-160 | MITOGOMB | Sx120 | @726 | 35 - OLE. (Bolts M12¢1,5x26 K17 Canical 60°) - |- | 20s/ssmsqme) | 225/50R16{NT) |
1 i
. | Omologarioni consentite fino a |
BMW | | w ® =
SERIE 3 Touring . ETS [ a— 120-160 MITOG0/1B 5x120 | #726 |35 O.E (Balts M14x1,25x28 K17 Conical 507 4 | 205/S5R16(NC) | 225/50R1G(NC) |
| Omologazioni consentite fino a 1 _ 1
MW I | i e B
E SERIE 3 | 3L s s 120-160 | MAIFOB0/IB x120 | @726 |35 | 0L {Bolts M14x1, ¥5x28 K17 Conical 607 4 | 205/55R16 [NC) zzi,rfu R16 (NC) |
| i i i EEN T |
Omologationi consentite 2 partire i | Fw t ol |
BMW SERIE 3 | 3 I | - Boitts M12x1,5x26 K17 Cani - 205/ ?( : :
l 90X da e1*2001/116"0344*06 120-160 MIT0E0/IB 50120 @726 |35 O.E. {Baitts M1 2x K17 Canical 607 | 4 55 R16 | -‘4, }rzﬁsum’f_ SUR1 E{NE} %
{ i - p N = - 1%
] Dmologazioni consentite fino a | . [N = - AR A
W | =, = i | a, =
B SERIE 3 . 390K By 160 MUTOEO/1B 5x120 | @726 | 35 C.E. (Bolts M12x1,5x25 K17 Conical 60°) 14} msﬁ““@;g:‘.???ﬂﬁé mI Y
MAK S.p.a. g P ;
Res logazioni
Marco 410



. FITMENT LIST MJ7060 rev.02 26/08/2016 7Jx16EH2+ Nr. Omologazione: NADF004 EST001

FEmronmANcE woesL®

B Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 10
CENTRAG, T nT] S _
Costruttore IDenomirnﬁomCommerdare Tipo Omeologazione Europea Range Codice Ruota | PCD 610 ET Anello Vite/Dado —— E Prneumatico
Manu KW Center |[3.1. - KITFX |© Tyre
facturer i Type e e Hole |2.2. Ring L Code | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
BMW |SERIE 3 Cabri ac fﬁﬁ;‘::ﬁ;‘;‘fgmma 105 MITOEO/IE | Sk120 | P76 | 35 - DE. {Bolts M12x1,526 K17 Conical £0') = 2 | 205/55R16(NC) | 225/50R16(NC)
BAW SERIE 3 Cabrio 392C £1*2001/116*0345* .. 105 MIT060//1B 50120 B726 | 35 - OLE. {Eialts M12x1,5x26 K17 Conical 607) - 2 | 205/55R16 (NC) | 225/50R16(NC) |
. Omologazioni consentite fino & .
/ - D.E. {Balts M12x1,5x26 K17 Conical -

[mw SERIE 3 Cabrio ac L —— | 11540 MIT0B0/IB 5x120 @726 | 35 { 1, 60 | 2 205/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC) !

[Bsaw SERIE 3 Cabrio 392C 21*2001/116*0346" .. | 115-140 MITDGO/IB 5x120 B726 | 35 - O.E. {Biolts M13x1,5x26 K17 Conical 607) = | 2| 205/ssR16(NC) | 225/50RIG(NC) |
Omologazioni consentite finoa | .

- O.E. {Biolts M K17 Conical 60" - MC) |

|BMW SERSE 3 Coupe ic sl 90-140 MITOB0/1B 5x120 @726 | 35 [ 12x1,5x25 ] ! 2 | 205/55R16 (NC) | 225/50 R16 (NC) 5

[Baaw SERIE 3 Coupe 3920 £1*2001/116*0346".. | s50-140 MI7060/1B 54120 @726 | 35 - D.E. {Eolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = 12| 205/55R16 (NC) | 225/50 R16(NC) |

]mw SERIE 3 Caupe c gfﬁj::':;‘: :fu‘;“ woes: | ans MI70S0fiB | Sx120 | @726 | 35 - D.E. {Bits M12x1,526 K17 Conical 607) = 2 | 205/55R16(NC) | 225/50R16(NC)
(BMwW SERIE 3 Coupe 392C e1*2001/116°0345%.. | 105 MIT060/1B Sx120 | @726 | 35 - D.E. {Bolts M12x1,5x326 K17 Conical 607} - 2 | 205/55R16 (NC) | 225/50 R16 (MC)
| Omologazioni consentite a partine] .
1 1 -_— i = o

1B!\.I!W SERIE 2 ic 2 e1%2007/46* 027708 ; 100-155 MITOE0/1B Sx10 | @726 35 0.E. {Bohs M14x1,25x28 K17 Conical 601 ! 205/50 R16 (GS0] | 205/55 R16 (GS0)
| s : | ] i i

consent | 1 .| 205/s0R15 215/55 R16
lanw SERIE 4 Grand Coupé ac Dmtlogazions itea partife] op.aos | MUTOGOME | S120 | @726 | 35 - O.E. {Boits M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - -1
| da e1*2007/46*0316%10 | | | | 215/6DR15 225/55 R16
|BAaw 74 Cabrio 785 e1*2001/116"0219°.. | 110130 MITDEOMNE Sx120 | @726 | 35 - 0.E_ (Bolts M12x1,5x25 K17 Conical 607) | - | -] 205/55R16
|BMW 24 Cabrio 85 e1*2001/116°0219".. | 110-170 MITDS0MB Sx120 @726 | 35 - O.E (Boits M12x1, 5226 K17 Conical 60°) | - | -  205/55R15
I MINI UKL-N1 £24*2007/46°0023% .. | 65-160 MITOS0/IR Sx120 @726 | 3s - | 0E (Bolts M12x3 5x26 K17 Conical 607) | - | - | 20555 R16 (G50]
| COUNTRYMAN UKL/ £1*2007/46°0496°.. | 65-160 | muTDSDME Sx120 | @726 |35 - | D.E (Bolts M12x1, 5026 K17 Conical 607) | = — | 205/55 R16 (G50
MINI PACEMAN UKL-C/X e1*2007/46*0563"%.. 65-160 | MITDSDMB Sx120 $726 | 35 — | D [Bolts M12x1,5x26 K17 Comical 607 | - — | 206/55 R16 [G50)

BAMW 73 RfC el*93/81*0029".. 85-170 | MITO60/13B 52120 @726 | 40 - 0.E. [Bots M12x1,5x26 K17 Conical 60°) | - -  205/55R16

BIW 3 RfC e1*98,/14*0029*.. 85-170 | MITOSD/I3B Sx120 @125 40 - O.E. (Bolts M12x1, 526 K17 Conmical 60°) | - - 205/55 R16

BAW SERIE 3 345C e1*2001/116°0112%.. 77-142 | MITOSD/I3B | Sx120 | @726 | 40 - | O [Bolts M12x1,5x26 K17 Comical 60°) | - - | 205/s55R16

|BAwW SERIE 3 346C £1*98/14°0112*.. 77-142 | MITOS0/13B | S5x120 | @726 | 40 - | O.E [Bohts M12x1,5x26 K17 Comical 60°) | = - | 205/55R16

BMW SERIE 3 346K e1*2001/116°0167*.. 77-142 | MITOS0/136 5x120 @726 | 40 - |  OE (Bokts M12x1 5226 K17 Comical 607} | - - |  205/55R16

BMW SERIE 3 346K £1*98/14*0167".. 77-142 | MITOSD/I3B | S5x120 | @726 | 40 - | 0. (Boks M12xt, 5226 K17 Corical 60°) | = — |  205/55R16

BMW SERIE 3 346L e1*97/2740097*.. 77-142 MITOS0/13B | 5x120 | @725 | 40 - | 0.E (Bobts M12x3, 5x26 K17 Conical 607} | - - | 205/55m16

BAW SERIE 3 345L £1*08//14*0097*.. 77-142 MITOSD/I3B | Sx120 | @725 | 4D - | 0. (Bosts M12x1,5426 K17 Conical 607) | - - | 205/55R16

BAW SERIE 3 J46R e1*2001/116°0145"_. 77-142 MITOSD/I3B | S5x120 | @726 | 40 - | 0. [Bobts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 205/55 R16

BMW SERIE 3 345K e1*98/14*0146*.. 77-142 | MITOSO13B | Sx120 | @726 | 40 - | 0. [Bobts MI2x1,5x26 K17 Corical 60°) - - 205,55 R16

BAW SERIE 3 346K e1*2001/116°0144°% 141 MITOSD/I3B | Sx120 | @725 | 40 - O.E. [Bolts M12x1,5426 K17 Conical 607} - = 205/55 R1E

BNEW SERIE 3 346K e1*98,/1470044"., 141 MIT060/13B Sx120 @726 | 40 - | O.E [Boits M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 205/55 R16

B 24 Cabrio 85 el*2001/116*0219* . 110-130 MITOG0/13B Sx120 @726 40 - | 0.E [Bolts M12x1,5426 K17 Conical 60°) - - 205/55 R16

BMW 24 Cabeio 785 e1*2001/116*0219" 110-160 | MUTOSONI3B | Sx120 | @726 | 40 - | 0.E [Bois Mi2x1,5x26 K17 Corical 607) - - 225/50 R16

BMW 24 Cabrio 85 le1*2001/116*0219*_. 110-170 MIT0E0/13B Sx120 @726 40 - | 10.E. [Bolts M12x1, 5426 K17 Conical 60%) - - 205/55 R16 22550 R16
;Dmnlngaainmimnserlﬁteagartire - | . = _

BMW SERIE 1 w2 |da e1+2007/45%0273704 70-125 MITOS0/I3B | Sx120 | @725 | 40 | O.E [Bolts M14x1,25¢28 K17 Conical 607) 195/55 R15 {NC) i
| - - i | |
| Omodogazioni consentite 2 partire ]. | . | |
I - i | H - X K - - {

BMW SERIE 1 14 lda e1*2007/460283%04 70-125 MITOE0/I3B | 5x120 @725 { -u:_ ; O.E. [Bolts M1dx1,25x28 K17 Conical 607 195,55 R15 |NC) E !

I 1 |
iOmofogarioni consentite 3 partire | | " | |

BMW SERIE 1 12 da 6192007 s 70-147 MI7060/13B | swaz0 @726 40 OLE. [Bolts M14x1,25x28 K17 Conicsl 507 195/55 R16 NC) | 205/55R16(NC) |

i -
Omologazioni consentite 3 partire 1 1 .
BMW SERIE 1 14 da e 15200746 ZES 0N 70-147 MITOB0/13B [ 5x120 @726 E 40 O.E. [Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60"

5/10




N & B

EE DA T B e

B e,

— W

FITMENT LIST MJ7060 rev.02 26/08/2016 7Jx16EH2+ Nr. Omologazione: NADF004 EST001

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 10

e
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD = ET Anello Vite/Dado ] = Pneumatico
Range Glo MAK |2
Manu KW Center [3.1. KITEIX |[O Tyre
| Rii ut 2
Femtaran Car Model! Type EU Homologation Code Whee Hole |22, ng Bolt/N E 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
. z 2 |
| Omologazioni consentite a partire _ X |
iar«.vil.l'ul SERIE 1 1K2 da e172007 /450273704 T0-175 MIT060/138 5x120 B726 | 40 D.E. {Bolts MI4xl, 25228 K17 Conical 60°) : i 20555 R16 [NC)
| Omologazieni consentite a partire . 1
- 60" - | .
B SERIE 1 1K4 e ST AR 70-175 MITDS0/13B | Sx120 | @726 | 40 OE. (Boks Midxl,25x28 K17 Conical 60"} I 205,55 R16 [NC)
| : Omologazioni consentite fino a . ]
B SERIE 1 Cahrio C X = OE. & K17 Coniical 60° = 1
E 3 1°7007/46"0277°07 100-160 | MUTOSDMI3E | 5x120 @726 | 40 [Bofs M14x1, 2508 K1 } |2 195/55 R16
[BMwW SERIE 1 Cabrio 182 e1*2001/116%0352" 100-160 | MUTOSD/I3E | Sx120 @726 | 40 - O.E. [Bobts M12x1,5x26 K17 Corécal 60°) - [ 2| 195/55R16
Omologazioni consentite fino a . | _ 141
BMW SERIE 1 Coupe ic 1% 2007467 02TT*07 100-160 | MITOSDMI3E | Sx120 @726 | 40 7 O [Bolts ML&x1, 25428 K17 Conical 607) | 2] 1e5/s5m16
BMW |SERIE 1 Coupe 182 £1*2001/116%0352"% _ 100-160 | MUTOSD/I3B | 5x120 @726 | 40 = | 0. [Bolts M12x1,5426 K17 Conical 60°) - 2| 195/55R16
| Omobogazioni consentite fino a | .
187 i -130 My | 6 |4 - ! oE M12x1,5x26 KI7 Conical = =
BMW [SERIE 1 le1*2001/115" 028700 ] BS-13 70504138 ! Sx120 8726 | 40 | [Bolzs 52 07} 195/55 R16 205/55 R16
| iOmologazioni consentite finoa | | .
BMW ‘SERIE 1 1 B | B& 1 H { - 0.E. fes M14x1,25x28 K17 Col | &0 - -
| K2 Eseasimsngn . 130 | MI70SO/3B | Sx120 | BT72E | 40 | Ba ul, nical 537 195/55R16 |
| | Omologazioni consentite fino a | I - |
BMW |SERIE 1 1K4 i | 7 4 - | O.E. [Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60 = =
le1+2007 /460283403 65-130 MITOS0/138 | Sx120 | @726 | 40 I [Ba 1, 25 1 195/55R16 |
i =ty =] ] | ] |
] {Omaologazioni consentite a partire; I i | =
| E | 6 | - I o 5426 K17 Conical 60 - -
BMW |SERIE 1 187 i | 65130 ! MIT060/138 | Sx120 | @726 | 40 | | O.E. [Balts M12x1, 5326 KI ] 195/55 R16 !
- ; | | | 205/50 R15 (NC) | 205/55 R16 (NC) |
B SERIE 2 1c Omalogazioni consentite apartive) 1o, ce | mosonse | seiz0 | @725 | 40| - O.E. [Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 0] - = Lt ] Bl . |
da e1*2007/46°0277*08 1 1 215/50 R16 (G50) | |
FORD FOCUS SW DA3 |e13%2001/116°01447.. 59-107 | MI7OB0/GD2 | 5x108 | @634 | 42 - O.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conicol 60°) - - 205/55 R16 | |
FORD FOCUS DA3 e13*2001/116°0144%.. 59-107 | MIFOE0/GD2 | S5x108 g634 | 42 - O.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 205/55R16 | |
FORD FOCUS DB3 e13%2001/116*0157%.. 59-107 | MIFO60/GD2 | 5x108 | @634 | 42 | - O.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conicol 60°) - - 205/55 R16
FORD FOCUS CC | DE3 e13*2001/116°0157".. 74-107 | MIFOS0/GD2 | Sx108 @634 | 42 | - O.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 205/55 RI6 |
| 205/50 R16 205/55 R16 |
FORD FOCUS | DYB e13*2007/46*1138*.. 63-134 | MIFOS0/GDZ | 5x108 #5344 | 42 - O.E. {Nurts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 205/60 R16 215/55R16 |
| 225,55 R16 {G50)
205/50 R16 205/55 R16 |
FORD FOCUS 5TH DYB-LPG e13*2007/46%1289%.. 63-13¢ | MIFOS0/GD2 | 5x108 | @634 | 42 - O.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conical 607 - z 205/60 R1E 215/55 R16 |
225,55 R16 (GS0) |
205/50 R16 205/55 R16 |
FORD FOCUS TURNIER DYB-LPG e13*2007/46*1285%.. 63-134 | MITOS0/GD2 | Sx108 | BeE34 | 42 - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 205/60 R1E 215,55 R16
| 225,55 R15 (G50)
|FoRD C-MAX DM2 £13*2001/116*0109%.. 66-107 | MUFOS0/GD2 | 5x108 | @634 | 42 - O.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conical 50°) | - 2 205/55 R16 215/55 R16
\roRD C-MAX DA e13*2007/46°1103%.. 63-134 | MIFOS0/GD2 | S5x108 | @634 | 42 - 0.E. (Wuts M12x1,5 K19 Conical 60%) ' - 2 DALY 205/55 816
| i 22550 R15 (GS0)
|\FoRD C-MAX DXA-LPG e13*2007/46*1285".. 63-134 | MUFOSO/GDZ2 | 5x108 | @634 | 42 - O0.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conical 607 - 12t 20555 ke £ i
| | 22550 R16 (GSO)
\FoRD GRAND C-MAX DXA £13%2007/45°1103%.. 70-134 | MUFDSO/GD2 | Sxio8 | @634 | 42 e | O [Nuts M12x1,5K19 Conicalso®) | - | 2 _205/S5RIE eSS s
| | | | 225,50 R16 [GSO)
Omologazioni consentite fino o | | . i | 215/65 R16 215/70 R16
-FORD KUGA D2 ¢13°2001/11670109°31 { 100-147 | MIT060/GD2 ! Sx108 | @634 |42 - I O.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - mE |
:. | Omologazioni consentite fino a | | | } . 215/65R16 :
;PDEB KUGA my2013 oz le13°2001/1160109%39 85-134 | MIT060/GD2 i Sx108 #6349 42 - O.E. [Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - —. 35 e
| |Omologazioni cansentite fino o ] ] . i =)
|FORD MODED BAT le13+2001/116%0249%25 | rears | MIFOSR/GD2 | Sw108 | @E34 | 42 - O.E. [Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2| 2 L3
MAK 5.p.a
Respon logazioni

610




N A B<

=

v e E L

T P SR

FITMENT LIST MJ7060 rev.02 26/08/2016 7Jx16EH2+ Nr. Omologazione:

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 10

NADF004 ESTO001

NTRAG-| Codi -
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD EGDD ET Anello Vite/Dado hlll:l{“" E Pneumatico
Manu - KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Mod Type mologatiol Code Wheel Bolt/N
facturer e aLis - Hole |2.2. Ring ot Code |@ 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
| Ormalogazioni consentite 8 | | 215/50 R16 (GS0) | 225/55 R1E (G50)
FORD |MODED BAT portire do | 85177 | mu7os0/GDz | Sx108 | @634 | 42 - O.E. [Nuts M12x1,5 K19 Conical 60 = = 1 L
| e13*2001/116*0249°26 ! | 225450 R16 fes0) |
FORD | MODED HYBRID BAT-HEW e13*2007/46*°1485°.. | &5-177 | muros0fGD2 | Sx108 | @634 | 42 - O.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - | 215/60 R16 (GS50) |
| Omologazioni consentite fino o | B r - B _ |  215/60R15 | 225/55R16
FORD | GALAXY WAS I 5 74176 | MITOG0/GDZ | 5x108 | PE34 | 42 O.E. [Nuts M14x1,5 K21 Conical 60)
] Omologazioni consentite finoo | : . _ | 215/80 R15 225/55 R15
FORD fH..t.ﬂ.:f | Wis sy ! 74-176 | MUTOGOSGD2 | Sx108 | @634 | 42 O.E. {Nuts M1dx1,5 K21 Conical 60°) |
VOLVD |c30 | M-20 £1*2001/116*0427°.. | 73-169 | MITOG0/GD2 | Sx108 | @634 | 42 - 0.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conical 50%) - 2| 195/60R1E 205/55 R16
VOLWD 30 | M 24 *2001/126*0075%... | 73-169 | muP060/GD2 | Sx108 d634 | 42 - O.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2|  195/50 R15 205/55 R16
VOLVD 1540 | M £4*2001/116°0075".. | 73-169 | mu7os0/GD2 | Sx108 | Peze | 42 - O.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conical 60 = 2 |  195/50R16 205/55 R16
VOLVD ] | [¥] e4*2001/116°0075°.. | 73-189 | MiTos0/GD2 | Sx108 | @634 | 42 - O.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conical 607 | - 2| 195/60R1§ |  205/55R16
| ] | | 195/60R15 | 205/55 R16 (NC)
voLvo {vag | M lea*2001/125°0075"_. £4-187 | MUTOGO/GD2 | Sx108 | P634 | 42 - 0.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conical 60%) - 2 | 215/50RI6(NC) | Z15/55 RI6 (NC]
| | | | 225/50 R16 (NC) |
| | | | | 205/60RIE (NC) | 205/65 R16 (NC)
| | 1 i -
voLvo | V40 Cross Country ™M {ea2001/116%0075°.. 84-187 | MUTOSO/EDZ | Sx108 | @634 | 42 = O.E. Wuts M12x1,5 K19 Conical 0% | - - { ZIS/SSRIS(NC) | 215/60 R26 {NK)
| | | | | 22555 R16 (GS0)
| : ; ! g
VOLVO | 550 | F |e9*2007/96°0023".. 84-149 | MITOGO/GD2 | Sx108 | @634 | 4z - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Conicol 50°) | — - | 205/50R16
VOLVD |veo F £0*2007,/46*0023".. | e4-149 | muros0/GD2 | Sxi08 | @634 | 4z = O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Conicol 60°) | - - | 205/s0R16 |
VOLVD |60 Cross Country F £0*2007/46"0023".. | 110-187 | muTos0/GD2 | Sxi08 | @634 | 42 = OL.E. (Bolts M14x1,5 K19 Conical 60°) | = — | 215/65R16(NC) | 225/60 R15 [NC]
VOLVD | V50 Crass Country ] F £9*2007/45*0023*.. | 110-187 | MUTO60/GD2 | Sx108 | @634 | 42 - O.E. {Bolts M14x1,5 K19 Conical 607 | = — | 215/65R16(NC) | 225/860 R15 [NC)
VOLVD 550 ' A %ﬂ*myns'm?'.. . 80-210 | MJITOS0/GD2 | Sx108 | @634 | 42 = O.E. (Bolts M14x1,5 K15 Canical 60°) | = =] i::‘;gﬁz kSRR
| 1 ! 1 ] !
VOLVO 580 A-2D E’EI'WIIS"ESH'.. £0-210 i MIT060/GD2 Il sx108 | #634 | 42 - O.E. [Bolts M14x1,5 K19 Conical 60°) i = = I H‘”;ﬁﬁ: TR B
| 1 —— | | e |
VOLWD ] B |e0*2001/116*0065".. | a0-224 ! MITOGO/GD2 | Sxi08 | P634 | 42 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Conicol 607 | = - zzsfssi:: - LV AT
VoLvo ] B-2D :;u'mfzu'osus'_ | s0-224 | murosafepz | sxios | @e34 | 42 - OL.E. (Bodts M14x1,5 K19 Conical 60°) — - i:;‘: Ez e L
i | §
voLvo ezo B {€9°2001/115°0065°.. I 120-22¢ | miT0s0/GD2 | Sxi08 | BeE3a | 42 - O.E. [Bolts M14x1,5 K19 Conicol 607 - 4 ;;‘;; :;E: | IRy
| i 1 i ; ;
voLvo |xc70 B-2D {e1*2001/116%0505".. | 120-22¢ | muFoG0fGDZ | Sx108 | @634 | 42 - O.E. [Bolts M14x1,5 K19 Conical 60°) - 4 ::gzzz ]
1 1 § |
| | | | ” 205,55 R16 (NC] | 215,55 RI6 (NC)
AUDI a3 | v {e1 *2007/46*0607*.. 77-132 | MUTOSO/VW2EX | Sx112 571 | 42 - O.E. (Boits MI4xl,5x27 KI7 Spherical 13 < =
If e | ¥ / . | 225/50R16 (NC) | 225/55 RI5 (NC)
| 1 | ) | 205,55 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
AUDI A3 Cab | v il *2007,/46*0607"... 77-132 | MUT | swa12 57, 42 = O.E. (Boits M1 K17 R13] - = 1
rio ! ;e I/ 060/ VIAZX | @571 I 41, 5x27 K17 Spherical R13) o RIE NG | i
AUDI A4 { 8E le1%98/1470151".. 74-162 | MU7OSO/VW2EX | Sx112 | @571 | 42 - O.E. [Bolts M1dx1,5x27 K17 Spherical R13) - — | 205/55R16(NC) | 215/55 RIS (NC)
AUDI Ad ] 3 {e1*2001/116°0151".. 74-162 | MUTOSO/VW2EX | Sx112 | @571 | 42 - O.E. (Bolts M14x1,5x27 KI7 Sphevical R13) o - | 205/55R16|NC) | 215/55 R16 [NC)
AUDI Ad | BH le1°98/14°0177%.. 96-188 | MUTOSO0/VIW2X | Sxii2 @571 | 42 - O.E. {Bodts M14x1,5x27 K17 Sphericol R13) - - | 20s/55R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
AUDI A4 8H |e1*2001/116%0177*.. 96-188 | MUTOSO/VW2EX | Sx112 | @571 | 42 = O.E. [Bolts #14x1,5x27 KIT Spherical R13) = - | 205/55R16(NC) | 215/55 RIS (NC)
AUDI \AB (mo Allroad) | 4F le1*2001/116°02548".. 89-188 | MUTOSO/VWEX | Sxi12 | @571 | 42 - O.E. (Boits M 14x1,5x27 K17 Spherical R13) B — | 208/60 R186 (NC)
AUDI AG (no Allroad) | 4F [e13*2007/46°1080%.. 89-188 | MUTOSOSVWRY | Sxi12 @571 42 - OLE. [Bodts MIdx1, Sx27 K17 Sphericol R13) - - | 205/60 R16 (NC)
AUDE AG o Allroad) 4F1 |e13*2007/46*1080".. | 89-188 | MUTOSO/VW2X | Sx112 | @571 | 42 = OLE. (Boits M1dxt,5x27 K17 Spherical R13) = — | 205/60 R16 (NC)
AUDI Qi BU le1 *2007,/46*0591°.. 88-162 | MUTOSO/VWIX | Sx112 | @571 | 42 = O.E. (Bolts M14x1,5%27 KI7 Sphericol R13) = 215/65 R16

110




"y N FITMENT LIST MJ7060 rev.02 26/08/2016 7Jx16EH2+ Nr. Omologazione: NADF004 EST001
e e AT Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 10
- e | r
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea CodiceRuota | PCD [ CIRAG pp Anello Vite/Dado Codice KIT;{ -1 Preumatico
Range GIO MAK | B
Manu 5 KW Center [3.1. KITFX |[O Tyre
i L Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hale 23, Ring Bolt/Nut 2 31212,
3.1.3, 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
AUDI ia3 8uz1 e13*2007/46*1163".. £8-162 | MITOSO/VW2X | Sxt12 | @sna | 42 = O.E. [Bolts MIdx1,5x27 K17 Spherical R13) - - 215/65 R16 225/60 R16
I Omalogazioni consentite fino o i "
| | s R13 - -
AUDI m &t s omenn o 118147 | MITOSO/VW2X | S22 | STl | 42 O.E. [Boits M14x1,5x27 K17 Spherical R13) 225/55 R16
LavDr i1 &1 e1*2001/116*0374%.. 118-147 | MUTOSQ/VWRX | Sxi1z | @sn1 | 42 | = O.E. [Boits M1dx1,5x27 K17 Spherical R13) - | - 225/55 R16
IseAT ALTEA 4 FREETRACK PN £9*2007/45*0012*.. 103155 |muUrosofvwax | stz | @sny | a2 - | O.E. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) - | im’ E; :;: sl
| 1 i
|seat ALTEA FREETRACK 5PN £942007/4640012".. 77155 | MiTosO/ VWX | Sxiiz | psA1 | 42 = | D.E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) - |2y jﬁ‘;:;ﬁ: AR50 16
SEAT ALTEA 4 FREETRACK 5P £9*2001/116*0050%.. | 103-155 |MUTDSO/VWEX | Sxl12 | @571 | 42 - . O.E. (Bolts M1dx1,5 K17 Sphericol R13) - 4 f jﬂ”"‘}z:ﬁ AVS/60 G1e
seaT ALTEA FREETRACK sp e°2001/1160050%.. 77-155 lmmfmrzx sxt12 | @s71 | a2 - OL. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) | - |2 | ﬁgﬁ — ol
SEAT ATECA | SFP 128" 2007,/9676394%.. 85-140 | MuTDsO/VW2X | Sx112 | @571 | 42 = O.E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) | - = 215/60 R16
SEAT EXEQ 3R |e3*2001/116°0072".., 75-155 | MUTOG0/VW2X | Sxi12 | @571 | 42 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) | — 2 | 195/60RI6 [NC) | 205/55 R16 [NC) |
SEAT EXEQ | RN {e*2007,/96°0011%.. 75-155 | MUTOGO/VW2X | Sxi12 | @571 | 42 = O.E. {Bolts MI4x1,5 KI7 Spherical R13) | — 2 | 195/60R16 [NC] | 205/55 R16 (NC) |
SEAT ILEON 5F |e9*2007/96°0094%.. 63-135 | MUPOSO/VWRX | Sx112 | @571 | 42 | = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) | — - | 205/55 R16 (G50) | |
SKODA locTAVIA SCOUT 12 {e11#2001/116%0230".. 103-118 | Mizosofvwzx | swi12 | @571 | a2 | = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) | — = 205/55 R1E | i
SKODA [OCTAVIA SCOUT 1z {e11°2007/46°0012".. 103-118 | MITOSO/VWZX | Sx112 | @571 | 42 - | 0.E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) - - 205/55R16 | |
| | 8 205/55R16 |  205/60 R16
SKODA {oCTAVIA 5E T1%2007/45%0243 .. 1 My Sx112 571 | 4z = O.E M14x1,5 K17 R13 = =1
! ; SCoUT B e 10-135 7060,/ VW2X ] ; {Balts M1dx1, Spherical R13) . == ST
|sKoDA OCTAVIA SE e11*2007/46*0243%.. 63-132 | MUTOSO/VW2X | Sxi12 | @s71 | 42 = | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) N 2 ,I___—Mm 5: :i: R
| | i 135/60 R16
|skoDA OCTAVIA SE e1172007,/4670244%.. 63-132 | Muroso/vwzx | sxi12 | @571 | 42 = | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Sphericol R13) - |z :i;ﬁ:ﬁi -
1 ] i |
Omologozioni consentite fino o | o |
SKODA 2 | mr7os0 WX A - | OE - -
SUPERE ar B s 77125 | sx112 | @571 | 42 O.E. (Bolts M1dx1,5 K17 Spherical R13) 205/55 R16 215/55 R16 (G50)
|SKODA SUPERE ar £11*2007/46*0014*.. 77-125 | MUTOSO/VWEK | Sx112 | @571 | 42 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) | — - 205/55 R16 215/55 R16 (G50]
| Omolegazioni consentite a 215/60 R16 [NC) | 225/55 R16 (NC)
SKODA SUPERS | ar |partire da | #8140 | muTOSO/VW2X | Sx112 | @571 | 42 - O.E. (Boits M14x1,5 KI7 Spherical R13) | — = ;
le11°2001/116%032632 | | 225/50R16 (NC] | 235/55 R16 [NC]
SKODA YETI 5L |e11#2007/45°0020".. 77-125 | MUTOSO/VW2X | Sx122 | @573 | 4z | = O.E. (Bolts M1dx1,5 K17 Spherical R13) = = ij;:;ﬁz I ZENES A16
| i
SKODA YETI | 5L e11*2007/46*0034*.. 77-125 | MUTOSD/VW2X | Sxii2 | #5701 |42 | - O.E. (Balts M14x1,5 K17 Spherical R13) - = iwﬁ‘ﬁ :‘:: : ZR N
|
VOLKSWAGEN EDS 1F e1*2001/116%0349".. B5-184 | MUTOSO/VWZX | Sx112 | @571 | 42 = O.E. (Boits M14x1,5 K17 Spherical R13) - F3 205/55 R16 215/55 R16
VOLKSWAGEN] GOLF VIl AU e1*2007/46%0623°.. 63-162 | MITOSONVW2X | Sx112 | @571 | 42 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13] = |- 205/55 R16
VOLKSWAGEN: GOLF VIl VARIANT AUV £1*2007/46%0527".. §3-162 | MITOGO/VWZX | Sx112 | @571 | 42 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) = I= 205/55 R16
VOLKSWAGEN, GOLF VIl SPORTSVAN AUV e1*2007/46°0627".. 63-162 |Murosofvwazx | sx112 | @571 | 42 = | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) - |- 2o0s/55m156 |
{ | | | .| 205/60R16 215/55 R16 |
VOLKSWAGEN] BEETLE 16 1*2007/46°0539".. 77155 | My Sx112 57,1 | 42 - | O.E M1dx1,5 K17 ol R13, - jz! !
| e i TOS0/VIWZX ] _ {Bolts 1, Spherical R13) 12 emas =
- | | B | 205/60 R15 215/55 R16
| VOLKSWAGEN| BEETLE Cab 15 1#2007,/46°0539".. 77155 | sxii2 | @sn1 | 42 - | 0E M14x1,5 K17 Spherical R13, - 2}
: rio e s TOSO/VW2X ." ] ? {Bolts 1,5 K17 Sph i | - o
VOLKSWAGEN JETTA 16 e1*2007/45°0539%.. 77-110 | MUTOSOSVW2X | Sx112 | @571 | 42 - O.E. [Bolts M14x1,5 K17 Sphericol R13) | - 2 195/S5 R16 | 195/60 R16
VOLKSWAGEN| PASSAT / PASSAT VARIANT ag e1%95/54*0043*%,. 66-142 | MUFOSO/VWEX | Sx112 | P57 | 42 - O.E. [Bolts MIdx1,5 K17 Spherical R13) | — - 205/55 R16
VOLKSWAGEN| PASSAT / PASSAT VARIANT 38 e1*98,/14*0043".. 66-142 | MUFDSO/VW2ZX | 5xi12 | @SA1 | 42 - O.E. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) | —
Omologaziani consentite fino o I I . |
VOLKSWAGEN|PASSAT / PASSAT VARIANT | 3c fer e — 75-147 | MUTOSO/VW2X | Sx11Z | @571 | 42 O.E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) |
MAK 5.p
Res logazioni

8/10




N S B FITMENT LIST MJ7060 rev.02 26/08/2016 7Jx16EH2+ Nr. Omologazione: NADF004 ESTO01

FERrOR A NCE e EEL S

N e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 10
CENTRAG- Cod -
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range | Codice Ruota | PCD bt {3 Anello Vite/Dado bl g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. : KITFIX |© Tyre
b EU legation Code Wheel Bolt/ 2
facturer £ar Mode! W e = Hole |2.2. Ring — Code |Mm 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
I Omologazioni consentite o 1
partire do | = . B _ | |
|VOLKSWAGEN| PASSAT / PASSAT VARIANT 3c isglesinize A S 77-147 | MUTOGO/VW2X | Sxi12 @571 542 O.E. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) 195/60 R16 (NC} | 205/55 R16 [NC) |
; £1*2001/116*0307*36 | i
\VOLKSWAGEN| PASSAT / PASSAT WARIANT 3c e1*2007,/45%0502*.. | 77-147 | MUTOGONW2X | Sxi12 @sn1 | a2 — O.E. {Bolts M1dx1,5 K17 Spherical R13) - — | 195/60R16 (NC) | 205/55 R16 [NC) |
|VOLKSWAGEN| PASSAT / PASSAT VARIANT 3C e1*2007/46*0547".. | 77-147 | MUITOSO/VIMZX | Sxi12 @571 | 42 - 0.E. {Balts M14x1,5 K17 Spherical R13) - - | 195/60R16 (NC) | 205/55 RI6 (NC) |
| Omologarioni consentite o 215/50R16 | 225/55 R16 |
|VDLKSWAGEN| PASSAT // PASSAT VARIANT 3c partire da | 88.140 | MuTOSOMVW2X | Sx112 @571 | a2 = O.E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13) = =
£1*2001/116*0307°37 | 225/60 R16
i 205/55 R16 (NC) | 205/60 R16 (NC) |
| VOLKSWAGEN| PASSAT CC 3cC e1*2001,/116*0468%.. | 100-103 | MUITOSONVIWZX | Sx112 @571 | 42 - 0.E. {Balts M14x1,5 K17 Spherical R13) - — | 215/55R16(NC) | 225/45 R16 [NC) |
| 1 235/50R16 (Nc) |
VOLKSWAGEN| SCIROCCO 13 e1*2001/116%0471"%.. | 8p-162 | MUFOGO/VWZX | Sx1I1Z @571 | 4z - O.E. {Balts M14x1,5 K17 Spherical R13] = F 205/55RIE |
Omologazioni consentite finoa | _ ., B _ |
VOLKSWAGEN| TIGUAN SN et 2001 185 pe50 %23 | 81-155 | MUFOGO/VWZX | Sx112 @571 | 4z O.E. (Baolts M14x1,5 K17 Spherical R13] 215/65 RIG i |
VOLKSWAGEN| TIGUAN SN e1*2007/45*0487*.. | &1-155 | MUTOSONVW2X | Sx11Z2 @571 | 42 - O.E. {Balts M14x1,5 K17 Spherical R13) - - 215/65R16 | |
VIOLKSWAGEN| CROSS TOURAN ir e1*2007/4570505*_. 75-130 | Mu7OsOAVW2X | Sx112 | gsn1 | 42 - O.E. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13] - = 205/55 RIE |
Omuologaziani consentite fino o | . | .
VOLKSWAGEN| CROSS TOURAN T RIS | 75130 | MUTOSO/VW2X | Sx112 | G571 | 42 O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13] ! 205/55 RIE |
Omologazioni consentite finoa | | o |
T | 7 - M R - |-
VOLKSWAGEN| CROSS TOURAN 1 = /6 e | 75130 | muFoso/vwaK | sxuz | @571 |42 | OL.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13] 205/55 RIE |
Omologozioni consentite o I 1 | |
VOLKSWAGEN| TOURAN 1ir \partire da BI-110 | MIFOSO/VW2K | Sx112 | @571 | 42 - | O.E. [Balts M14x1,5 K17 Spherical R13) - | — | 205/50 R15 (GS0) | 205/65 R16 (G50)
e1*2001/116%0211%36 | | | | I |
| | i | ]
Omologarioni consentite o i - | i | - -1
VOLKSWAGEN| TOURAN ir o — 81-110 ;mmnwzx Sx112 @571 | 42 i OLE. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R13] . | !ms..rsumsrsmj 205/55 R15 (G50)
MAK 5.p.a.
Respons mologazioni

Marco 9/10




Lo - N o FITMENT LIST MJ7060 rev.02 26/08/2016 7Jx16EH2+ Nr. Omologazione: NADF004 EST001

FEmFOMMAMCE WHEEL®

e e AW Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 10
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD 610 B ET Anello Vite/Dado cu::::" g Preumatico
Manu - KW Center [3.1. KITFIX |[O Tyre
e Car Model Type EU Homologation Code Wheel f S Ring Bolt/Nut ; = LT
3,13, 3.13. 3.1.3. 3.1.3.

Note generali e prescrizioni di montaggio:
. [GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero “Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parfe delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

* Cualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumnatici lo stesso dovra essere applicato, a cura delfinstallatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.
+ E richiesto l'aggiomamento della cana di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costrutiore dellautoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

. Ad eccezione del codice di velocith degli pneumatici invernali, per i quali si imanda alfa normativa vigente in merito, gli preumatici scelti devono avere indice di carico e calegoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal
costruttore del weicolo,  Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso lipo e presentare Mdentico disegno di scolpitura.

« Quando si ulilizzano combinazioni di preumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, lidoneita alia circolazione & subordinata alla wisita e prova da effettuarsi presso gli UHici provinciali del
Dipartimento dei Trasporti Terrestri,

. La scocca, la carozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti defilimpianto frenante defl ‘autoveicolo deveno essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme alforiginale & subordinato alla
valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

‘Quando si utilizza fa ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, Fawtoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartile e descritte sul manuale uso manutenzione redatio dalfa casa costruttrice . L'applicazione defla ruota di
» scorta deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bullonesia di serie ) descritio nel manuale uso e manutenzione della casa costrutirice. Sui veicoli con frazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici
aventi la stessa misura e circonferenza di rotolamento di quelli delfa ructa sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a guanto indicato dal costrutiore del veicolo.

. Per la equilibratura di queste ruole possono essere ufilizzati solo pesi adesivi applicabili in comispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montagoio deflfa ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2
mm fra quest pesi e i componenti deflimpianto frenante.

* E' consentito solo Mnstallazione di pneumatici costruiti in conformita alle norme ETATO, oppure CUNA e omalogati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE fONU.

= Sono ammessi pneumatici senza l'uso della camera d'aria “Tubeless”.

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio estemo in conformita agli standand DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza def sistema di moniloraggio defla pressione pneumalici & necessario rispetiare le prescrizioni della casa costruttrice defl'autoveicolo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di pregetio. Le valvole non devono sporgere oftre il bordo del cerchio.
* Per una comelta installazione consultare il manuale di montaggio @ manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema neota.

* Il presenie ambito dimpéego @ stalo sviluppato sulla base dei dati tecnici dei weicoli disponibili al momento defla sua stesura,

» Si raccomanda allinstallatore, prima della circolazione su strada, la verifica sulfauvtovetiura della cometta applicazione e funzionalitd del sistema sostitutivo in cggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N® 20 del 10-01-2013 e sucessive
modificazioni.
* NC = Non é consentito 'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carfa di circolazione.

MAKS.p.a,
Respo mofogazioni
Marco 10/10




